



Session Přebor žactva Chrást (2022-06-18, 10:30:00)

Target Nr. 1

1A		Apolena Černošová	SK Start Praha	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
1C		Adéla Šusserová	SK Bystřice - oddíl lukostřelby	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
1D		Štěpán Kopička	LK ARCUS Plzeň, z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 2

2A		Vilém Havlíček	LK CERE	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
2B		Dominik Mišoň	LK Tachov	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
2C		Martin Calta	LK Druzto vá, z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
2D		Viktorie Šimová	LK ARCUS Plzeň, z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 3

3A		Filip Bors	LK CERE	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
3B		Julie Javoříková	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
3C		Tomáš Kočí	JIM Archery club Kyšice	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
3D		Jiří Blumenstein	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 4

4A		Ivana Krajčová	LK CERE	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
4B		Thea Malcharová	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
4C		Leontýna Fridrichová	JIM Archery club Kyšice	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
4D		Martin Hlavinka	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 5

5A		Kateřina Václavová	Luko střelci Českého lesa	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
5B		Sofie Vaško	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
5C		Zora Staňková	Luko střelci Českého lesa	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
5D		Dominik Zahradka	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 6

6A		Barbora Václavová	Luko střelci Českého lesa	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
6B		Petr Beran	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
6C		Tomáš Tóth	Luko střelci Českého lesa	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
6D		Filip Skopal	Luko střelba Kroměříž z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 7

7A		Antonín Sádovský	MKM Odo lena Vo da, z.s.	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
7B		Alžběta Bečková	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
7D		Adéla Marková	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást

Target Nr. 8

8A		Štěpán Adamec	MKM Odo lena Vo da, z.s.	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		Přebor žactva Chrást
8B		Adéla Martínková	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
8C		Zuzana Makovcová	MKM Odo lena Vo da, z.s.	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást
8D		Veronika Čechurová	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		Přebor žactva Chrást



Přebor České republiky žactva do 10 let v terčové lukostřelbě

Czech Republic, Jun 18th - Jun 18th, 2022

Sponsored By



www.lancasterarchery.com

Created By



www.rcherz.com

Target Nr. 9

9A		Ján Kapec	MKM Odo l ena Voda, z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
9B		Samuel Choc	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
9C		Karolína Zadáková	MKM Odo l ena Voda, z.s.	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást
9D		Daniela Kopecká	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást

Target Nr. 10

10A		Michaela Fagulová	LO TJ Sokol Šanov	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást
10B		Patrik Pirner	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
10C		Lukáš Kudela	LO TJ Sokol Šanov	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
10D		Tereza Velebná	LO TJ Jiskra Humpolec	Barebow - Žáci do 10 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást

Target Nr. 11

11A		Gabriela Škarková	LO TJ Sokol Šanov	Recurve - Žáci do 10 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást
11B		Viktor Valíček	LK ESKA Cheb	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
11C		Petr Škarek ml.	LO TJ Sokol Šanov	Recurve - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
11D		Ondřej Šugárek	SK policie Vsetín	Barebow - Žáci do 10 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást

Target Nr. 12

12A		Jan Řáda	LO TJ Jiskra Humpolec	Recurve - Žáci do 8 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
12B		Jakub Šugárek	SK policie Vsetín	Recurve - Žáci do 8 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást
12C		Jakub Mato ušek ml.	LO TJ SPARTAK Chrást	Recurve - Žáci do 8 let - Muži		CZE	Přebor žactva Chrást

Target Nr. 13

13A		Adéla Fučíková	LO TJ Sokol Šanov	Recurve - Žáci do 8 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást
13C		Ema Adamová	LK ESKA Cheb	Recurve - Žáci do 8 let - Ženy		CZE	Přebor žactva Chrást